
В Таймырском районе бывший руководитель КГБУ «Таймырское лесничество» подозревается в невыплате заработной платы двоим сотрудникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя КГБУ «Таймырское лесничество», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По предварительной версии следствия, что в период с марта по июнь 2016 года руководитель КГБУ «Таймырское лесничество», имея возможность выплачивать зарплату, действуя из личной заинтересованности, выразившийся в желании удовлетворить свои личные амбиции за счет ущемления прав работников, полностью не выплачивал зарплату двум своим сотрудникам - участковому лесничества и мастеру леса. После конфликта с работодателем работники были незаконно уволены из учреждения, однако, суд полностью восстановил их нарушенные права. Общая задолженность по заработной плате перед сотрудниками составляет около 138 тысяч рублей.

В настоящее время на предприятии изъяты служебные документы, на основании которых назначена судебная бухгалтерская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1096615>

